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1. WMHEEFHEIZONT

M 2 5T {E (6 A FE{E 4) B4 Ba/B
RFFERELE PCVI AEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE

Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #HR | Cs-134 | Cs-137 &t

154 | 2.5E5%#% | 4.0E5%#% | 3.4E1%#% | 5.7E1%#% | 2.3E7 | 2.5E5%% | 4.0E5%#% | 6.5E5%%

28# | 3.5E4%% | 1.3E5%% | 1.0E1%% | 1.7E1%#% | 1.2E9 | 3.5E4x%i# | 1.3E5%% | 1.7E5%#

3E# | 2.3E4%% | 3.8E4%x% | 2.6E1%x% | 8.9E1 1.2E9 | 2.3E4%i# | 3.8E4%i | 6.1E4%x%

48# | 3.0E4%# | 5.0E4%% - - - 3.0E4x%i% | 5.0E4%% | 8.0E4%i

a&t — 3.3E5%# | 6.2E5%# | 9.6E5%i

M =&l E (5 A FE @ 5) B4 Ba/B
RFIFEE L& PCVH AEEYATA Cs-134,Cs-137&5HiE

Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #HRX | Cs-134 | Cs-137 &t

12 H 6.8E4 2.2E5 | 3.2E1%# | 55E1%# | 3.1E7 | 6.8E4sx%i#% | 2.2E5%# | 2.9E5%i#%

25H# | 7.5E3%x% | 1.5E4%# | 2.6E1x%# | 4.2E1%® | 1.1E9 | 7.5E3%i# | 1.5E4%% | 2.2E4%i%

3EH# | 5.0E4%x% | 1.4E5%% | 3.0E1%% | 5.1E1%#% | 1.2E9 | 5.0E4%# | 1.4E5%% | 1.9E5%#%

48H# | 2.9E4%%E | 5.2E4%# - - - 2.9E4%# | 5.2E4%% | 8.2E4x%i#

&t - 1.5E5%% | 4.3E5%# | 5.8E5%%

KIBMEBEOHE L, SHLA—BLEVEELHYET,

MM E RREE
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2.1 15#OKH =51

1. BEBAN -5
(M FAMBIEFER EY AMEZE (B fIBg/cm?)

- = Eld:i] i Ol 7405
) A M T HyS A
REBE| #%iE —f— —f— - 8 4 X(Ij’z;g%;b HA
6/10 Cs—134 | ND(7.7E-7) | ND(7.6E-7) | ND(8.1E=7) | ND(5.7E=6) | 1 z@hn—f&RS ]
Cs=137 | ND(1.2E-6) | ND(1.2E-6) | ND(1.2E-6) | ND(9.3E—6) '
e - Y | Z S
@5 AMREMM  ARIEY _ #?:itl: ®1/f>o POV AEEATL
. _ . _ s— 2E P
FAMEZHE 4.8E-6 1.4E-5 T 19E0 RFFEE
FANBERRR AR L&Y MEHENRALGLEMERA YAMRIEERT AYAMEZE WA
(2) AMRHM T : 15,395m%/h 1EMEFFEEOROSO 1~

2. PCVHAEEYATA
(M FAMRIERE RS ANEZSE

o1l - N - *x ol i:
#mA| #iE | OPCVAAEEATAHIO (Ba/om?) 2P AR & paesy (cpe)| AT D/
610 | Co134 ND(1.6E-6) (cps) — T
Cs—137 ND(2.7E-6) ARE= SE A
= 4 AMEZ4HE 1.8E1 1.8E1 T T
PCVIAEHEYATAHA
2 EHREHEE  21md/h %58
(2) A FHREFER  21m¥/ BAE | e BB/ o)
Kr-85 1.1E0
3. M =5
BRI -FER(Cs-134) = 1.4E-5 X 1.2E0 X 15395 X 1E6 = 2.5E5Bq/BEk i
BERAN-IERMI(Cs-137) = 14E-5 X 1.9E0 X 15395 X 1E6 = 4.0E5Bq/B5kiH
PCVH AEIRYATA(Cs—134) = 1.8E1 X8.9E-8 X 21E6 = 34E1Bo/EikiH
PCVI AEIEYATL(Cs-137) = 1.8E1 X 1.5E-7 X 21E6 = 5.7E1Ba/B5ki%
PCVH A IEYATAKY) = 1.1E0 X 21E6 = 2.3E7Bq/B
PCVHABEIBYATAKARIEERE) = 2.3E7 X24 x365 X 2.5E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 2.2E-TmSv/%
XIGHDEBOME L, EHN—BLEWEENHYET . MMEE LTS 2

2 2 2 %% 0) m H:l[ E Eslz{ﬁ 2.2 0-TIMN F L DR

1. BER R R
(A AMAEFEREY AMEZHE (B iZBg/cm3) -1 7;;»2—
BIME | #E | OHSRHED g H R | L R
Cs—134 ND(3.4E-7) w . 3PCVH A MU= 8-
6/1 ' VAT N Ho
Cs—137 ND(5.5E-7)
RTFER FAVBIEERART AYAMEDS WS-
s avgmms  ARTY Bt /@ .
S = T o= 2EMEFFEEOROMD -
¥ AMEZHE 4.2E-7 1.7E-7 o | 100
(2) AR#EERER R E : 10,000m3/h
2.7°0-Fb I D RERS 3. PCVI'AEHERYATA
2 MEI R 4k B (B Ay 3
(T AR (R HBa/on’) (1) X AN R £ AN E=41E (B 4Ba/om?)
FmWAE | #%E | #EEAD SOVI ABE ATLED
Co134 | 2366 A | 48 | QPOVIAERYATANO || Bl | "o
6/1 ' o |Csm10a ND(1.7E-6) H 518 Ba/om
Cs-137 8.9E-6 Cs-137 ND(2.7E—6) Kr-85 6.1E1
(2) AMiRR T : 14,469m3/h @4 A MEEEARS ARELYy R D/
FAMEZHME | 11E5 35E-6 oo
- (2) AMTEYREHER . 19m%/h
4. R E 5T

HRHRHEE O+ 0-79M 2D IERE(Cs-134) =1.7E-7 X 8.0E-1 x 10000 x 1E6 + 2.3E-6 X 14469 X 1E6 = 3.5E4Bq/Hikii
HERER B A+7 0-7IM AL DERE(Cs—137) =1.7E-7 x 1.3E0 X 10000 x 1E6 + 8.9E-6 X 14469 X 1E6 = 1.3E5Bq/BikKii

PCVH AEIEYATL(Cs-134) =35E-6 X 1.6E-1 X 19E6 = 10E1Ba/BkiE
PCVH AEIEYATL(Cs-137) =3.5E-6 X 2.5E-1 X 19E6 = 1.7E1Ba/BEF ki
PCVI AEIEY AT L(Kr) = 6.1E1 X 19E6 = 1.2E9Bq/B¥
PCVH AEIYATAKARIEIGEE) = 1.2E9 x24 x 365 X 2.4E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.1E-5mSv/4
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2.3 35D MHE =T
1. RFHFELE
(1 FAMAIEFE R L4 AMEZA{E (B 5IBg/cm3)

#IA | %@ | mE | OfFf2
Cs-134 |ND(1.7E-6) 2.0E-6

A
3PCVHAEEYATA

/18 I"6so137 | 2466 | 69E6 04
FFOHIEE ML =@ I<ER #o
(Cs134+Cs137TEEHEN — BB LB EERA)

N——— BEFIFER
Q% AMEERHAM | AMTY | MAxt O/Q@
: ki Lk AR — BB EFO SAMMEER ASAMEZS WIS
4 Ab Cs—134 | 2.4E-1 FAMZADIEEEH
To4{E 84E-6 >3E-6 Cs-137 | 8.2E-1 SEHRRAFFEEOMOIDI,~
(2) AMEiRBETE : 288m3/h
(2015.6. 1 RFE D FRIREA K YRR FE 4 2(0.08m/s)Z 5F) .
2. #BRwF 3. PCVHAEIEYRTA
() FANVAIEFER & AMEZ4{E (B IBg/cm?) (D FANRIESRER ES AMEZ4E (B fIBg/cm?)
BRERE| & | O#Fv7 IRIE | #HE |DPCVAAEIEYATAMO | |75 | POV AEEVATAMD
%z 4% s
6/18 |Cs=134 IND(1.7E-6) Co134 ND(1.6E-6) AREFEH{EBa/cm®)
Cs=137 [ND(2.8E-6) 6/18 [co137 5.5E-6 Kr-85 6.2E1
- @ AMREHAM (ARIELY| MExtt O/@ @4 MR | BRI | daxt D/
A Cs—134| 1.7E-1 -
E241E 1057 02576 oo 137] 28E-1 5z_;<|~ 2.0E-5 1 6E-5 [os 134 8.0E"2
(2) AR EERE : 21,526m/h 22T Oe-197| 2761
it (2) ARTHFERER : 20m¥/h
4. X E 5T
[RFIFE L &R +1438\yF(Cs—134) =53E-6 x 2.4E-1 x 288 X 1E6 + 6.2E-6 x 1.7E-1 X 21526 X 1E6 = 2.3E4Bq/BEkiH
[EFUIFE L &+1%251yF(Cs-137) =5.3E-6 x 82E-1 X 288 X 1E6 + 6.2E-6 X 2.8E-1 X 21526 X 1E6 = 3.8E4Bq/BFK i
PCVH A EIEYATA(Cs—134) =16E-5 Xx80E-2 X 20E6 = 2.6E1Bq/BF Kt
PCVI AEIEYATA(Cs-137) =1.6E-5 X 2.7E-1 X 20E6 = 8.9E1Bq/BF
PCVI AEIEYATAKN) =6.2E1 x 20E6 = 1.2E9Bq/R¥
POVH AEIRYATAKrRIEHRE) =1.2E9 x 24 x 365 X 30E-19 00022 /0.5 X 1E3 ... . = 14E-5mSv/%F 4
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1. PR ERE L RN AR
(DY AMAEREREY RAMEZHE (B AIBa/cm?)

¥ AMRERIAY
e (341
_ Fov . L
% SFPsEfE | —F
FEWE| #%E | OSFPEfE SUARIE A —LEER /
6/5 Cs—134 | ND(5.3E-7) | ND(5.0E-7) | ND(5.4E-7) 2405 A TAMA—
Cs—137 | ND(8.8E-7) | ND(8.6E-7) | ND(8.7E-7) | 14A¥ERHHLA f A0 | HO
BN AR > _
AMRERY e 0%
i N = *?itt ®1 ?Eo pr— 2 SRR LA AR
4 AMEZ4HE 2.8E-7 9.4E-7 = : -
Cs=137 | 3.1EO YAMAIEEAT AYAMZE MIOLS—
FAMAERBRR VAR L&Y B BABALL S EFERA 4B ETIFRE QOO A

(2) AR R : 5,586m3/h

2. PRI L AN —BE R R
(1) & AMRIEHER L5 AME=S{E (B1Ba/om?)

FImA | #E | OFKHREHD (@4 AMZEEAR|  ARIEH B|xtt /@

Cs—134 1.8E0
Cs—137 3.0E0

Cs~134 | NDGAE-T) YAMEZHME | 30E-7 2.3E-7
Cs-137 |  ND(92E-7)

6/5

(2) A RER IR E : 50,000m%/h

3. 1t 2 il
PRRER H U FRAN - R+ AR B H L AN —BE R B’ AR (Cs—134)
= 9.4E-7x 19E0 X 5586 x 1E6 + 2.3E-7 x 1.8E0 x 50000 X 1E6= 3.0E4Ba/B:k i

PRFERE LAY -+ R B L RN —HE R B E(Cs—137)
= 9.4E-7x 3.1E0 x 5586 X 1E6 + 2.3E-7 X 3.0E0 X 50000 X 1E6= 5.0E4Bq/Bf K i
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STEP1 AMOEHF A FE=S4ND LY F£EHESZ
XEHARX P EZ AL,

2L D=HHWIXFFBICFERATELN

) Crl

CERARNEZADT—H

[

STEP2 A 1EDZz
-5l AA8HIZA 1 BIOZES MRS EMERERE
—#iEE (Cs134.137) ITT—4MFonb

4./1
¢H%ﬁ%§ﬁ§ﬂiﬁaE&ﬁxh%:@@%&&&

4/30

ERHRSENERERERR
@  AASHDEMRIAMEZSLT—4

 AAORES R F E= 5 OBERE - - D A Lenvs
P ER2ODT -4 DLEFE - - - O O S STCMRRRED
Q- *tanite
DA L=-DLEFHIHENTRE /DF X FE=5 Ol . 0@
478 >
STEP SEMHE 2R L i R A B & 504 I
FEMARREZAOT R IZQOEXLERL T,

B EEE L - ESP R ERE % 5

F::§;:;::::%)x®

4/1 4/8 4/30 -

MMEE RIS 6

552 1EBERH/N\—

= Sl
ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,
= SHEp

gk i

68308 mEFEFE 2.7m/s

(D

P4

V6(P6=0)

P2

7

S9
(B ER )

Vo

Ps V5] Ssowi—mmx
$300x% 47§Fﬁ/\ﬁ§’llf+03mﬁ/\ﬁﬁl7‘)

HiN—
(3ZER)

VO: SE SRR (m/s)

V1: A —FRE ARE (m/s)
V2: HR—FRHE ARE (m/s)
V3: A —FHE ARE (m/s)
V4 : =GR ARE (m/s)
V5: =T ARE (m/s)
V6 : hA—FEE ARE (m/s)
V7: BEREGE (m/s)

P1: ESRBIEAH (FER) (Pa)
P2: FRAIEAH (FR) (Pa)
P3: ESRBIEA (FR) (Pa)
P4: FHRABIE A (FER) (Pa)
P5: EERIE F1(Pa)
P6:R/BNE 71 (0Pa)

P: 51/3—RIE 51 (Pa)

S1: I\ — AR E #E (m?)

S2: HA\—IERAERE (m?)

S3: H/N—EREHE (m?)

S4: 7\ —[ERAEE (m?)
S5:R/BZEFEMO@EE (M%)
S6:R/BR4HEA OB O EHE (m”)
S7:R/BIE% AARBIOEE (m%)
S8: AN—EREAOEE (m?)
S9: HER A U MRAETE (mD)
0 EREE (ke/m°)

C1: BERE(ER LA

C2: AEFRHERTA)

C3: AL % 3(FE A L)

C4: REZRI(FRTAI)

C5: B R (LA

¢ KB RR
SIRINTE AR



&2 15HERN/N\—ORREFTMH

RREVET HE. LRl TRADENIRDELYEL S,
LG () :
TR (FR) -
LiREI(ER) :
TRE(ER) :

P1=C1 X p xV0°2/(2g)
P2=C2x p xV0"2/(2g)
P3=C3x p xV0"2/(2g)
P4=C4 x p xV0°2/(2g)

()
(@)
- (3)
-+ (8)

i)

:P5=C5x p X V0°2/(2g)

RIEZEP. IR DERREE S T HE

P1-P=¢ x p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)
P6-P=¢ x p XV672/(2g)

-+ (5)

-+ (6)
e (7)
-+(8)
-+(9)
-+(10)
- (11)

TERAMEARDTRANTVRAK (G
(V1 X $2+V3 X (S6+S7)+V6 X S5) X 3600=(V2 X S1+V4 X (S3+S4)+V5 X $8) X 3600

EDERDOEETYIETHE
Y=(V1 X 82+V3 X (S6+S7)+V6 X §5) X 3600-(V2 X S1+V4 X (§3+54)+V5 X S8) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, VBIZ(6), (7), (8), (9), (10), (1) RIZkY, POREKLEDT,
MY A E0ICHRESICPOELRET S

Vo c1 c2 c3 c4 c5 ¢ o0
(m/s) (kg/m*)
2.71 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 1.00 1.20
St S2 S3 sS4 S5 S6 s7 S8 S9
(m? (m? (m? (m® (m? (m? (m? (m? (m?
1.20 1.20 1.20 1.10 0.29 0.00 0.00 3.41 2.88
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.35848 |-0.22405 | 0.04481 | -0.22405 | -0.17924 0 —0.17496
Vi V2 V3 V4 V5 G \Z} Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
2.952 0.895 1.895 0.895 0.264 1.690 0.000 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OUTHFR) OK
XIN A
OUT: it
HREE 14,528 m®/h
HRIO7TVRE 0 m’h
i E 14,528 m%/h
MEEE iR 8
5E2 15HERH/N\—D R B
= IR 4, A
NE= b N=N:==I—1 J—
BT EORREFTHE (—HD
" 6H2A 68308 7818 7828 7838 7848 7858
A= B RRE RE Bif | RARE | A= B mRE A= B mRE A BR | REE | AR B RiRE AE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
FEE 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0
FwER | 07 05 2916 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E(d:i:8 08 1.0 3634 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtiER | 10 22 5453 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 13 05 6850 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl 21 18 18417 0.0 0.0 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 0.0
E3-3: 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AER [ 11 03 10322 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 12 12 10,504 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 17 08 16,712 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARA 24 12 23010 0.0 0.0 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
FRRE 50 80 44,042 46 55 39,770 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
A 34 40 18,157 35 83 18,506 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FAMER 27 20 14,499 27 9.3 14,528 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
i) 05 02 2320 13 08 5939 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ficfeafic): 00 00 0 0.0 0.0 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
‘ maE & ‘ 564,914 513497 0 0 0 0
(m3)
L N — = A A — |—=
1670 B DT IIEHRD S RBERZRIE DK DICFHED T D,
N=Nof—Pa
/I‘ﬁi /% £ 0o
Bl 6/1 ~ 6/7 6/8 ~ 6/14|6/15 ~ 6/21|6/22 ~ 6/28| 6/29 6/30 | FRHEAF(MI) | FERTSRRBIN* | REEMmMI/h)
J@ﬁa?rﬁ})ﬁg 2,424,884 2,499,054 2,456,744 2,560,660 1,078,411 11,019,753 7158 15,395

MM E RREE

* SR RIS LSRR BRI O R BB EER<
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HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

68308 mmEFE 2.7m/s

VO : S SUBER (m/s)
V1 EERRHEARZE(m/s)

CER TN V2: BRI ARE(m/s)
<:| i 6 V3: BE R ARE (m/s)
P5=0 P4 P5=0 Va4 BERHARE(m/s)

Vo V5: BEFH ARE (m/s)

= AN | X V6 R (/)
- - P1: EFBIE 1 (AR (Pa)
P2: FiRAIE S (FaR) (Pa)
P3: EFBIE 51 (TR (Pa)

P2 P1 P4: TRAIEA (FBR) (Pa)
P )
V2 < Vi P5:R/BIIEH (0Pa)
ETFRE P:EENEH (Pa)

St1:EEAFEBO®ERE (md)

— ’s1_|_"sz sz:jc#@;&ﬁ)%?;ft:;ﬁ%(mz)
o ) ;: : S3:BPIEREIE HE (m
GERRR) KIEAR"H “ S4:R/BZER(FEILBE O EHE (m)

S5 HER S VR EFE (m?)

0 : BREE (ke/m)

C1: T % (R R L)

C2: BEFRE(FE T

C3: A (A LA

C4: REFRE(FERE T4

& RARIERRE

V3 P3

BB ERCER

SE3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 2 5T

RREVETHE LRAL TREADEHIRDEEYEL S,

EFEI(EER) :P1=C1 X p XV0™2/(2g) ==+ (1)
THRE(FR) :P2=C2x p XV0"2/(2g)  +++(2)
LRI (FER) :P3=C3x p XV0"2/(2¢) +++(3)
T (FER) :P4=C4 X p XV0°2/(2g) -+ (4)

HNEZP, MEHOERRRES LT5E
P1-P=¢ X p XV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV2°2/(2g)
P3-P=¢ X p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV4"2/(2g)
P5-P=¢ X p X V572/(2¢g)

erdey

ZRRHEARDIRNTVARKIF
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

ERERBDEEYIETRHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

V1,V2, V3, V4, V5IE(5), (6), (7), (8), (RIZLY, POBBLOT, IYINENITHDLSITPDELFAETS

) ci c2 c3 C4 & 0
(m/s) (ke/m®)
2.71 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20

St S2 S3 S4 S5

(m®) (m?) (m? (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.35848 | —0.22405 | 0.04481 | -0.22405 0 -0.06461
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.63 1.61 1.34 1.61 1.03 2.78 0.00
IN ouT. IN ouT IN OUT(HER) OK
XIN R
OuT: it
BRI7VRE 5,000 m®/h
miE 20,333 m¥/h

MM E RREE



HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

B EDRREFTHD (—BD

" 6A298 68308 7818 7A28 7A3H 1A48 71A58
AE B | RiRE BE B | ORERE | EE B mRE | AE B wEE | AE B RERE | AR B5R wRE | AE BSR | RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i) 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEER | 07 05 5173 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
dEER 08 10 5243 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
St ER 10 22 6,642 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E3:) 13 05 6,341 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
tiERA 21 18 10,736 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
ElA ;) 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BER 11 03 6,789 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
HE 12 12 8,200 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HERA 17 08 13776 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HHRA 24 12 15,181 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mERE | 50 80 26,210 46 55 23,635 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 34 40 22,790 35 83 23,294 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AR 27 20 20,290 27 9.3 20333 00 00 00 00 00 00 00 00 0.0 00
mER 05 02 2594 13 08 9,624 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BEHER | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
maBE ‘ 427945 521908 0 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
RREGE
it 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~ 6/14 | 6/15 ~ 6/21|6/22 ~ 6/28|6/29 ~ 6/30 | RWHEEAHMI) | EERLIEN* RBEmI/h)
EFE?['EFE 2,830,706 2,386,275 2,007,661 2,182,533 949,854 10,357,028 7158 14,469

* R IR LD KRR D KRR FFRAZRRS

SEBE TUREE 12

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
68308 mEmEA 2.7m/s

P4
(D y oo
P6=0)], 1 (P6=0)
S3 S3
J (:EE) —EE)
ﬁ P V1
o BTFRE —
(REE) 4y | P
NYF

GEwARE"E") l_l
S2

1

(KA E")
N

V3
P3 Vo
P5 Tvs
FPFRE |
(EE) | |
geamE e [ | AL

VO:
Vi
V2:
V3:
V4:
V5:
V6:
P1:
P2:
P3:
P4:
P5:
P6:

SRR (m/s)

BERREARE(m/s)

BERHARE(m/s)
BERHARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
BEREARE(m/s)
FBIE S (7)) (Pa)
TREIEA L) (Pa)
FBIE S (F) (Pa)
TRBIEA (E) (Pa)
L EEIE S (Pa)
T/BRIE 71 (0Pa)

P:BZERHNE AN (Pa)

S
S2:
S3:
S4:
0
C1
6]
C
C
C5:

—

B w N

:R/BAIA O EFE (m?)

R/B3E% FRRI O EE (m?)
R/BZEFEBOER (m?)
MR\ FIERIEHE (m?)

(R (ke/m°)
- RE R
(REFREGL
- RE R ()
(REREGER)

RERB(LEEE)

¢ FARERRE

MMBE RIS 13




%54 SEHRIFRFIFEERSFNTDIREEFTE

REEVET HE, LA TRAIO iﬁ(i&@thU&&éo

L@

AR (R :
TR
AR (E) :
TRA(R)

P1=C1x p xV0°2/(2g)
P2=C2 X p XV0°2/(2g)
P3=C3x p xV072/(2g)

:P4=C4 x p X V0°2/(2g)
:P5=C5 x p xV0°2/(2g)

REZP. IRHEDERFRHES LT5E
P1-P=¢ % p

p-

P2=¢ xp

P3-P=¢ X p

[

-P4=¢ x p
p-

P5=¢ x p

P6-P=¢ X p

xV172/(2g)
XV2"2/(2g)
xV372/(2g)
xV472/(2g)
xV572/(2g)
xV6°2/(2g)

ERRHARDIRNTV AR
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V6 x S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDERDOEEYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X $3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

== (1)
== (2)
= (3)
= (4)
=+ (5)

=+ (6)

()
-+ (8)
NO)

== (10)

= (1)

V1~V6(F(6)~ (1) XIZkY, POBBLOT. IV IAERITED LIS

POIEZHET S
Y ci c2 c3 c4 c5 4 0
(m/s) (keg/m®)
2.71 0.80 -0.50 0.10 —0.50 —0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m?) (m?) (m?) (m?)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.35848 | -0.22405 | 0.04481 | -0.22405 | -0.17924 0 -0.17282
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.08 0.65 1.33 0.65 0.23 1.19 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN RA
OUT: it
BB N\VFRBE 25853 m'/h
BEMOREE 25853 m’ .
: m/h MMBE Bk 14
— N —
*%4 3%’ IR FIREE#aR/ 0T DR HE 2
= 4 A
— T _
" 68208 6A308 7818 1828 1738 1848 7858
JAE B ] RRE R B ] RARE AE B RRE B 5 RRE AE B RRE AE 5 RRE AE (10| RRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/n) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (h) | (m3/h)
PR 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wILER | 07 05 7,008 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLFER 08 1.0 7486 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0
JedLER | 10 22 9,703 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
& 13 0.5 12,423 0.0 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0
JedbmA | 21 18 20,155 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA: ;8 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
RALRA 11 03 10,034 00 00 0 00 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HAE 12 12 11,331 0.0 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 0.0
RERE 17 08 16,246 00 0.0 0 00 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HEA 24 12 22935 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FrRE 50 80 48,200 46 55 43525 00 0.0 00 00 00 0.0 00 00 00 0.0
AR 34 40 32,930 35 83 33,562 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 00 0.0 0.0
FAMER 27 20 25,802 27 9.3 25853 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
HER 05 02 4778 13 08 12,232 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
TERITEE 0.0 0.0 0 0.0 0.0 0 00 0.0 0.0 00 00 0.0 00 00 00 0.0
REE 701,754 770,559 0 0 0 0 0
(m3)
—
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁﬁ /% = l:l g
Bt 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~  6/14 | 6/15 ~ 6/21 | 6/22 ~ 6/28]|6/29 ~ 6/30 | RHEEAFHMI) | EERRIEN* REEMm3/h)
ﬂfﬁ?ﬁggi 3,946,609 3,563,559 3,055,958 3,370,202 1,472,313 15,408,641 7158 21526

MM E RREE

*HEER RIRIC LD RREA O KA R
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S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

M@ 730
ERRBEIHNEEE. EZEANEE. RRERGEMSHETRD S,
sTEH5

6H308 FmEE 2.7m/s
VO : A REE (m/s)
V1 WA—RFREARE (m/s)
Cj 1 P4 V2: F A= A (m/s)
Tva V3: /AP AL (m/s)
s? Va4 : HN\—RFHE ARE(m/s)
V5: B/ A—RFEHE AEE (m/s)
p P:71/3—MRIE 71 (Pa)
&2 si Hi— Pl P1: EFEIEH (RRA) (Pa)
THREIEA (ER) (Pa)
2 [T s s3 M 3. LB 1 (BB (P
U -‘Eff*"‘%m — P4 FHEIEA (FER) (Pa)
BRFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)
S1: H A —IERIEE (m)
Vs S2: H/\—ARI EHE (m?
P3 % $3: 73/ \—IRRIEH (m”
Vo S4: $1/ \—ARE EHE (m®
S5: R FRIBIS ISR EE (m)
0 ZZREE (ke/m°)
c1: AEFMER LA)

N =

«w

S

w

Vs P C2: RIE R TR
wenmnr: ] Hri—= C3: U fR 5T AL L)
HI—ADFHA C4: BEFRM(FERTAD

¢ RARERRE

P5=0
RFIFRE

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ \—0OJRR T

REEVESHE, LRAL TREDENIRDEEYELS,

ERAI(RIA) :P1=C1 X o XV0"2/(2g) =+ (1)
THREI(FR) :P2=C2x o xV0"2/(2g) -+ (2)
EFEI(FR) :P3=C3x p XV0"2/(2g) +++(3)
TRAI(FE) :P4=C4X 0 XV0"2/(2g) =+ (4)

MIEZP. RESMOERBRBEES ETHE

P1-P=¢ X p XV17°2/(2¢) +++(5)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g) =+ (6)
P3-P=¢ x p XV3°2/(2¢) = (7)
P-P4=¢ x p X V4°2/(2g) =+ (8)
P5-P=¢ X 0 X V5°2/(2¢) < (9)

EEAREAZOIRNTVRHK(E
(V1 X S3+V3 x S4+V5 x S5) X 3600=(V2 X S1+V4 X S2) X 3600

ENEEDOEEYIESTHE
Y=(V1 X §3+V3 X S4+V5 X S5) X 3600-(V2 X S1+V4 X S2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5(E(5), (6), (7), (8), (XKIZ&LY. POREKLD T, NYIANEAITHELIIC

POIEZRETD
Y C1 G2 C3 C4 4 0
(m/s) (kg/m®)
2.71 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m) (m) (m? (m)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.35848 [ -0.22405 | 0.04481 | -0.22405 0 -0.00126
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.71 1.35 0.61 1.35 0.10 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it

mmE 6,055 m®/h
B E BRITE



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B EDRRSTHE

Gi))

" 65208 67308 7A18 1A2R 1A3H 7A48 7758
R B RARE 82 B5RA mRE FRE B RRE AE B RRE R 5 RRE AE B RRE AE 5 RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
B 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 07 05 1,666 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 08 10 1,779 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdER | 10 22 2,299 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
a0 13 05 4087 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
dEdEA | 21 18 4775 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Bl 00 00 0 00 00 0 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEA | 11 03 2,385 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 12 1.2 3223 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 1.7 08 3816 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FRA 24 12 5387 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEEA | 50 80 11,289 46 55 10,194 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
a1 34 40 10784 35 83 10991 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
R 2.7 20 6,043 27 9.3 6,055 00 0.0 00 00 00 00 00 00 00 00
i 05 02 1,122 13 08 2873 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EHAER | 00 00 0 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ ﬁi?ﬁi% 178,134 206,574 0 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
REEGE
STl 4 P 6/1 ~ 6/7 | 6/8 ~ 6/14|6/15 ~ 6/21 |6/22 ~ 6/28|6/29 ~ 6/30 | WEAEEHMI) | FHERZHRN)* REBEm3/h)
ﬂFﬂ?rﬁ;EE 1,017,943 929,190 785513 881,255 384,708 3,998,610 7158 5,586

BB ERCER

* R RIRITE D[RRI O KRB ZERRC
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